



В проекте "Цифровая беседа на Цветном" фонда Розы Люксембург участвовали директор Чайновского центра МВШСЭН Александр Михайлович Никулин и исполнительный директор Центра гуманистической экологии и культуры (ГУМЭК) Александр Борисович Рудаков. Беседа состоялась 15 мая 2020 г.

Вопросы для обсуждения: Почему существующие проекты городов-утопий и «городов-будущего» прошлых поколений не смогли быть реализованы в долгосрочной перспективе? В чем принципиальное отличие проекта «Футурополиса» в Ульяновской области? Как с помощью данного проекта можно преодолеть социальную отчужденность, присущую современным высокотехнологичным поселениям? Как создать гуманистические условия для жизни в современном мире, преодолев угрозу техно-дегуманизации, не уходя в архаику?

Видеозапись беседы:

Источник: [сайт фонда Розы Люксембург](#)